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COMITE DE INVESTIMENTOS - Decreto 12.786/2012 

ATA DA 2* REUNIAO EXTRAORDINARIA DO EXERCICIO DE 2024 DO 
COMITE DE INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE MOGI DAS CRUZES 

Aos treze dias do més de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sala 

de reunides do Instituto de Previdéncia de Mogi das Cruzes, instalada no 2° 

andar do prédio sede da Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes, as quatorze 

horas, reuniu-se o Comité de Investimentos dos Recursos do IPREM - Instituto 

de Previdéncia de Mogi das Cruzes, através de cinco membros para a 2° 

Reunião Extraordinéria do exercicio de 2024, conforme convocação realizada 

pelo presidente do Comité, através de e-mail. Compareceram presencialmente 

os membros do Comité, a saber: a St*. Poliana de Lima Noronha, os senhores 

Teófilo Ivo Pucha, Thomas Augusto Ciccone Alvarez, Richard Carlos 

Castilhos e o Presidente do Comité Rafael Ballestero. Também compareí% 

presencialmente na reunião o Sr. Pedro Ivo Campos Barbosa, Superintende 

do IPREM. Verificando o quérum minimo, o Presidente deu inicio à reunido 

passando ao 1° item da pauta, sobre a discussão e decisio da minuta da 

Politica de Investimentos 2025. A reunido teve inicio com a abertura dos 

trabalhos pelo presidente do Comité, que apresentou a pauta e destacou a 

importancia da aprovação da nova politica, que tem como objetivo assegurar a n 

governança e a rentabilidade dos recursos do IPREM, em conformidade com I/ 

a Resolugdo CMN nº 4.963/2021 e com a Portaria MTP nº 1.467/2022. A 4 

minuta da Politica de Investimentos 2025 foi entdo apresentada, contendo as 

diretrizes e estratégias de alocação para os diferentes segmentos de 2 

investimentos, visando atender as metas de rentabilidade de IPCA + 5,34% e ' 7 

respeitar os limites estabelecidos em cada classe de ativos. Durante a análise — 

da política, foram abordados aspectos relacionados à categorização do IPREM »x 

como investidor comum, a estrutura de gestão, o modelo de gestão própria e o f / 

controle de riscos. Discutiu-se a importância do estudo de Asset Liability . 

Management (ALM), que permitird um acompanhamento detalhado da 

compatibilidade entre os ativos e as obrigagdes atuariais, garantindo a , 

sustentabilidade econdémica e financeira do Instituto a longo prazo. O Comité / 

debateu também as estratégias de alocação para renda fixa, renda varidvel, 

investimentos estruturados e fundos de investimentos imobili4rios, observando 

os limites legais e operacionais que visam proteger os recursos da instituição. 

Ao final das discussdes, os membros do Comité de Investimentos deliberaram 
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pela aprovagdo da minuta da Politica de Investimentos para 2025, 

condicionando sua implementagdo ao monitoramento continuo do cenário 

econdmico e financeiro e às revisdes periddicas necessarias para a manutenção 

do equilibrio atuarial. Ficou acordado que a politica serd submetida ao 

Conselho de Administragéio para andlise e ratificação. No ponto destinado a 

outros assuntos, o Sr. Pedro Ivo, Diretor Superintendente, trouxe alguns pontos 

do Decreto 12.786/2012 a serem discutidos e que podem sofrer futuras 

atualizagdes para adequação à nova realidade, visto que o decreto possui 12 

anos, como o entendimento acerca do mandato, recondução e suplentes. 

Esgotando-se os itens previamente estabelecidos em pauta e, não havendo mais 

nenhuma dúvida e decisdes a serem tomadas, o Presidente do Comité de 

Investimentos do IPREM, agradeceu a presenca de todos os membros e deu 

por encerrada a presente reunido as 15 horas e trinta minutos, e, para ficar 

registrado, lavrou o Relator, Richard Carlos Castilhos, a competente ata de 

forma resumida, a qual segue assinada por todos os membros. 
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